

泊富国际广场签约众多全球品牌

50m²起黄金旺铺,最后一期压轴巨献



知名企业品牌商代表与泊富国际广场签约。

“地段好、产品好、回报高”,这是来自香港的林文秀先生对芙蓉路主干道旁的泊富国际广场的评价,他一口气购置了包括写字楼、商业及公寓在内的泊富全线产品。

他的眼光不错。11月15日,长沙喜来登酒店内,泊富国际以一场高端、国际、时尚的盛会,向人们宣告,这里将成为长沙唯一与国际潮流同步的时尚地标建筑群。据悉,泊富国际广场将于年底全面竣工交付,目前还有写字楼和50m²起黄金旺铺正在火热发售,最高年回报率达10%。

众多世界500强签约

在泊富国际广场·全球品

牌签约盛典上,美国仲量联行、美国微软、加拿大NEW LIFE、中国银联、娃哈哈集团、华润集团等10个全球知名企业品牌与泊富国际广场签约。

美国仲量联行代表表示,“与泊富国际广场的合作,将是我们打开长沙高端市场的第一步。”

娃哈哈集团董事长宗庆后更是通过VCR传递其在泊富国际广场强势打造的“长沙唯一与欧洲同价的国际品牌商场”拥有的巨大市场潜力。

国际顶级fashion秀助阵

活动现场,还进行了一场

极具国际范儿的时装走秀,全球领先的时尚买手店——NY fashion studio携“张根硕、崔始源”最爱的PHILIPP PLEIN、“布拉德皮特、安吉丽娜朱莉、贝克汉姆”酷爱的全球著名古着品牌HTC等国际一线品牌,带给现场嘉宾一场堪比2014春夏巴黎时装周的视觉盛宴。这让不少与会者对泊富国际广场商业的开业充满期待,“以后再也不用出国购物了,平时出国才能买到的大牌,在泊富国际广场都能买到了!”

当这场秀接近尾声时,“中国IT GIRL”——陈燃和第四代功夫巨星——释延能压轴出席,引发现场一片惊呼,整个活动充满了“星”味、“洋”味。

■记者 唐明波

和顺·洋湖壹号周六公开样板间

大美洋湖,城市中难得的诗意栖居地。本周六,和顺·洋湖壹号样板间将正式面向全城公开。届时,一场集时尚、科技、娱乐、豪礼于一体的盛会将在洋湖壹号营销中心隆重举行。

此次盛会,试图给人们带来一场前所未有的感官震撼。湖南卫视百变大咖秀原班团队操刀打造、神秘大咖近距离奉上视听盛宴,更有迪拜王子座驾空降洋湖壹号。亲临现场,还可参加长沙首届意念竞技大赛,亲身体验时下前沿体感游戏,变身时尚先锋一族,更加惊喜的是,和顺·洋湖壹

号准备了百万油卡,进行全城放送,到访有礼。

和顺·洋湖壹号,占据洋湖第一排的绝佳位置,拥有绝对稀缺的一线湿地公园景观,超宽楼间距、稀缺板式华宅、恢弘十字景观园林,打造生态精品住区。同时,此次样板间,也是经过精工设计、反复打磨,大到空间布局,小到细节装饰,都极度彰显空间美学与舒适人居。

目前,和顺·洋湖壹号88-143m²板式华宅,正在进行贵宾优惠登记。

■记者 石曼

总统级酒店公寓绽放五一商圈

11月20日,五一商圈再添新丁——合创盈通·世廷朗盛的总统级公寓盛大亮相,原本繁华的五一商圈,又掀起新一轮财富抢占热潮。

合创盈通·世廷朗盛位于中山路与蔡锷路交汇处的西南角,拥有通达快捷的城市路网和辐射全国6小时黄金交通圈。同时众多高端购物中心、多家银行总部、超

高级写字楼、星级酒店等顶级配套环伺左右,充分满足城市百万高级白领、商务金融圈层的商业、商务需求。项目特别引进德国世廷酒店,嵌入酒店式服务理念,倾力打造长沙首屈一指的酒店公寓。目前,首发28~78m²精装总统级公寓正全城招募精英人士,为其提供高端宜租、宜商、宜住的多重价值物业。

■记者 刘婵

4680元/m²,年底抢富基·桃园

岁末将至,富基·桃园岁末推出全城1000万大让利,精装现房特惠一口价4680元/m²,送1600元/m²豪装,准现房销售。

相对于长沙普遍六七千的毛坯单价,在富基·桃园可以买到精装还盈富有余。“在市中心买个八九十平方米的毛坯小两居,在这里可以住上130平方米的宽敞全

精装的大套房了。”准备买房结婚的张晓表示。

富基·桃园拥有长沙住宅小区首个综合性体育馆。内设21×50m国际标准游泳馆、羽毛球馆、台球室、乒乓球室、健身房、塑胶篮球场、网球场等。

■记者 刘婵

当代满庭春MOMΛ将温暖传递出租行业

出租车,是一个城市展示和传递正能量的窗口。11月18日,一直秉承“倾注于舒适而节能的建筑”理念的当代置业,举办了“爱在心中 温暖过冬”保温杯全城发放爱心公益活动,为长沙的哥的姐送上“爱心保温杯”,并希望他们将温暖继续传递。

当代置业打造的满庭春MOMΛ具备冬季集中供暖,夏季辅助降温,24小时热水供应等

特点,在提高居住舒适度的同时,更能大大降低能源消耗。同等舒适度下,满庭春MOMΛ能源消耗量大大低于目前普通供暖降温住宅,将舒适节能环保理念转化为切实的产品回馈社会。无论是开发高品质的楼盘、带动城市区域发展,或是“爱在心中 温暖过冬”活动,都体现着当代置业为城市发展、生活环境做实事的企业责任。

■记者 唐明波

阿信高歌中信新城音乐节

11月17日晚,由长沙中信新城倾力打造的“信,唱响凯旋人生音乐节”盛大开演,现场万人涌动热闹非凡,演出效果极为震撼。本次音乐节择址长沙中信地产费资亿元打造的青园中信小学。

据了解,中信凯旋城总建筑面积47万m²,位于融城核心省府板块,是长沙中信新城四期的全新升级力作。地铁1号线、5号线、

长株潭城际铁路在此交会,是湖南唯一三地铁交会枢纽,23万m²中信国际购物中心、10万m²友阿奥特莱斯购物公园等商业配套,吃喝玩乐购,一站式全体验。年底惊爆全城最低价,40-90m²投资公寓,4千抵8千,额外9.8折。140m²公园美宅,6千抵2万,额外9.8折。

■记者 石曼

每一滴水均来自长白山 恒大冰泉“要做就做最好的”

恒大冰泉的经典亮相及营销案例,将席卷中国的“恒大”狂潮再度引爆,成为近期最火爆的品牌。据了解,恒大冰泉未来规划为中国最大的千万吨级矿泉水项目,恒大将全力打造中国规模最大、效益最好的矿泉水企业,创中国饮用水第一品牌。

一处水源供全国

为了做好世界最好的矿泉水,恒大集团坚持“一处水源供全国”,保障每一滴水都来自长白山。恒大集团投入巨资建设生产基地,首批投产年产40万吨与80万吨两座水厂,分别位于吉林省白山市靖宇县和抚松县,产品水源地为长白山。

从长白山运输到全国各地的恒大冰泉,在恒大集团标准化的配送体系中,每一箱都保证其不受污染,安全送达每一个销售网点,各销售点将有专业人员对每一箱矿泉水进行验收、入库,并聘请经验丰富的仓储保存人员进行看管,真正做好从产品源到销售终端的品质如一。

先进工艺保证品质

恒大冰泉在制取工艺上是直接从深层火山岩中取水,无



著名足球运动员菲戈、耶罗受聘为恒大冰泉全球推广大使。

空气接触灌装生产而成,品质得到了充分的保证。

恒大冰泉水源地位于“长白山天然矿泉水靖宇水源保护区”,是世界仅存的几个没有污染的矿泉水生态环境之一。工厂采用全封闭不锈钢管道引流天然矿泉水,严格保证水温水质不受外界因素影响而发生变化。从取水、净化、吹瓶、灌装、瓶贴、包装、码垛、品控等工艺均采用世界上最先进的生产工艺,保障质量。水处理采用臭氧杀菌及软终端过滤系统,保证了生产用水的品质。并严格执行品质控制系统,设计专用的生产流程来确保从水源至装瓶的品质。以向客户保证恒大冰泉的优良品质。

强大实力做后盾

据统计,今年1月至10月恒大集团合约销售金额合计已达到912.7亿元。恒大已经连续三年土地储备全国第一、在建面积全国第一、销售面积全国第一、销售额稳居全国三甲。

恒大矿泉水集团正是凭借恒大集团的实力,并联合吉林省优质资源,向中国高端矿泉水市场进军,远期将建成中国最大的千万吨级矿泉水项目。像做足球那样“要做就做最好的”,立志做世界上最好的矿泉水。矢志不渝地提高老百姓的生活品质。

■记者 邹颂平